I. megoldas. Az egyenletesen valtozé mozgas Osszefiiggései

51 = at?/2, v = aty.

A két egyenletbdl
S1 = (’U/2)t1

A teljes Gt s = s1 + $2, ahol so = vte = v(t — t1) az egyenletes mozgas soran megtett tt.
Szamadatokkal: 112 m =4 m/s-t; +8 m/s(24 s —t;), t; =20 s, a = v/t; = 0,4 m/s°, s; = 80 m.

II. megoldas. A mozgas sebesség—id6 grafikonjat megrajzolva (1. abra) trapézt kapunk.

A trapéz teriilete a megtett attal egyenlS. Az abrabol leolvashatéan
m 2
s=(24s+12)-8—/2, ta=20s, a=v/(t —t2) =0,4 m/s".
S
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II1. megoldas. Az ut-id6 diagramban egy origdbol cstucsponttal kiinduld parabolarol és a hozza csatlakozo érin-
t6r6l van szo. Ismeretesek a végpont koordinatéi és az érinté meredeksége. Tehat a végpontbdl a sebességbdl kovetkezd
meredekséggel megrajzoljuk az érint6t. Az y-tengelyen val6 metszéspont magassagat feltiikrozziik és abban a ma-
gassagban lesz a taldlkozas, mert a cstucspont felezi a szubtangenst. A parabola fokuszat megkapjuk, ha az érint6
fiiggolegessel alkotott szogét attiikrozziik az érinté masik oldalara (2. abra).
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